

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Komoly kihívások előtt áll és Ön nem az az ember, aki elszalad előlük. Hajlamos lesz mindent félresöpörve küzdeni, amivel egyrészt túlhajszolja magát, másrészt megbántja szüleit, rokonait. Túlhajszoltsága következtében kommunikációja is feszültté válik.

Bika (április 21 - május 20) Logikusan, ésszerűen gondolkodik, kiváló üzleti érzékkel kezeli más pénzét, mégis a saját pénzét nem tudja megfelelően megforgatni, esetleg elfolyik a pénz a kezéből különböző törlesztésekre, ami komoly belső konfliktushoz vezet. Tartsa szem előtt, hogy Ön számára is elérhető az anyagi jólét.

Ikrek (május 21 - június 21) Szenvedélyes lesz a héten, ami komoly feszültséget eredményez mind önmagában, mind a partnerében. Mindent maga szeretne irányítani, még a partnerét is, és ez az uralkodni vágyás komoly konfliktusforrás. A szexbe is ropant szenvedéllyel veti bele magát.

Rák (június 22 - július 22) Szeretne egy kicsit elvonulni a világtól, bezárkózni otthona biztonságát jelentő falai közé, de munkája miatt nem teheti meg. Az a maximalizmus, amellyel meg akar felelni, felőrlí testileg és lelkileg egyaránt. Próbálja meg egy kicsit könnyedebben venni az élet kihívásait.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) A szerelemben nagy szenvedéllyel veti bele magát, de barátai ezt a kapcsolatot nem nézik jó szemmel. Ad barátai véleményére, ugyanakkor olyan szexuális vonzalmat érez, mint még talán soha, így a két vélemény között vergődve nem tudja kire hallgasson.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Otthoni nehézségei lekötik energiáit, ezért nem tud megfelelően céljai elérésére elegendő időt és energiát fordítani. Ez bizonytalansághoz, feszültséghez, szélsőséges esetben ingerültséghez vezethet, de tudnia kell, hogy nincs olyan helyzet, amire ne lenne megfelelő megoldás.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Tanulmányait, külföldi utazással kapcsolatos terveit nehezíteni fogja a közlekedés, de az is lehet, hogy nem kap megfelelő tájékoztatást, információt. Ismerősei nem nézik jó szemmel utazási, tanulmányi terveit, és ennek hangot is adnak. Tudnia kell, hogy mit is akar valójában.

Skorpió (október 23 - november 22) Tartozásait most csak komoly nehézségek árán tudja visszafizetni, de az sem kizárt, hogy csúszik a fizetési határidővel. Anyagi helyzete nagyban függ mások pénzügyeitől, ami anyagi bizonytalanság érzetét kelti. Am Ön szerencsés, hamar túljut a problémán.

Nyilas (november 23 - december 21) Bántóvá és erőszakossá válhat a héten, olyan érzelmi energiák szabadulnak fel Önben, ami miatt hajlamos eltúlozni a problémákat. Ezt elsősorban a párkapcsolata sínyli meg, ennek hatására feszültté válik kettőjük kapcsolata. Ha felismeri önmagában ezt a zavart, a kínos állapot rövidebb ideig tarthat.

Bak (december 22 - január 20) Munkahelyi problémái komoly belső feszültséget váltanak ki Önben. Hajlamos arra, hogy magában tartsa sérelmeit és belelovalja magát. Jobb lenne ha megbeszelné valakivel ezt a problémát a munkahelyén, olyan emberrel, aki objektív módon látja a történeteket.

Vízöntő (január 21 - február 19) Nagyon erős megfelelni vágyás él Önben, éppen ezért nagyon rosszul viseli a kritikát. Ennek ellenére most épp ezzel kell szembenéznie a szerelemben vagy a gyereknevelés területén. Feszült és lobbanékony érzelmeiket él át a héten.

Halak (február 20 - március 20) Eltökélten küzd céljaiért, sikerre való törekvése nem ismer határokat, most minden érzelmi és lelki energiáját egy dologra fókuszálja. Családját megviseli a hiánya az, hogy nem tud elég időt eltölteni velük, és ez feszült otthoni légkört eredményez.

Építészeti örökségünk



Béke út – Bem József utca sarok. Transzformátor épület.

Falazott transzformátor torony, Magyarországon is ritka példája az ilyen típusú ipari műemlékeknek. Feltétlen védendő a többi, még Szarvason lévő trafó toronnyal együtt.

A legutóbb bemutatott építészeti örökségünk (22. sz., május 31.) tévesen jelent meg, a félvételen látható ház a Benka Gyula utca 35. sz. volt. Olvasóink elnézését kérjük



Körös-Szögi Útinform

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

június 13. - június 22.

Szarvas:

1, Damjanich u. 47. sz. csőtörés miatt felpályás útlezárás várható
2, A Gyomai úti kerékpárút mellett és a Zrínyi 91. sz. előtt vízbekötés miatt forgalomkorlátozás várható

3, Wesselényi u. 6. sz előtt felpályás útlezárásra kell számítani szennyvízbekötés munkálatai miatt

Körös-szögi kistérség területe:

Szélessávú optikai gerinchálózat építése zavarhatja a forgalmat.
Nagy Sándor, útügyi referens



Időjárás

Előrejelzés a www.met.hu

adatai alapján, Szarvas térségére



A hét végén még gyakran számíthatunk záporokra, a jövő héten viszont már napos, száraz idő köszönt térségünkbe, kánikulai meleggel. Pénteken élénk déli széllel érkeznek a felhők, melyekből zivatarokra kell számítani. A hőmérséklet hajnalban 19 fok, napközben 29 fok körül alakul. Szombaton marad az élénk déli szél, a záporra, zivatarra való hajlam, a hőmérséklet is a péntekhez hasonlóan alakul. Vasárnap változó irányú légmozgásra számíthatunk, és még mindig valószínű záporok, zivatarok kialakulása. A hőmérséklet 19 és 27 fok között változik. Hétfőn nyugatira fordul a szél, záporok még mindig várhatók. A hőmérséklet hajnalban 17 fok, a déli órákban 30 fok körül alakul. Kedden és szerdán már derült, napos idő várható, 20 fok körüli hajnali, és a 35 fokot megközelítő napközbeni hőmérséklettel.